

# 红星美凯龙(德州)全球家居生活广场MALL招商暨新闻发布会举行

红星美凯龙(德州)全球家居生活广场MALL招商说明暨新闻发布会于5月26日在富豪康博大酒店隆重举行。德州市政府领导、山东家具协会领导、红星美凯龙集团领导以及逾千名国内外知名家居厂商代表出席了本次活动,共同见证了这次山东家居业内极具意义的盛会。红星美凯龙德州商场总经理周峰先生对该项目未来的战略规划和经营思路做了全面的介绍和深入的剖析。红星美凯龙(德州)项目的正式启动,将引领德州家居行业迈向全新的时代。

## 全球家居,品牌典范

红星美凯龙自1986年创业以来,始终以建设温馨、和谐的家园,提升消费者的居家生活品味为己任,红星美凯龙伴随中国家居行业成长,从卖家具、到颠覆卖家具;从开创商业模式,到颠覆传统模式;从第一代商场,到八次颠覆后的第九代商场由全球顶级建筑师保罗·安德鲁设计的博览中心,在全国领先推出

了“市场化经营,商场化管理”的模式,并连续5年跻身全国民企500强前50位,以实力铸就了中国家居流通业第一品牌。如今,红星美凯龙已遍布全国90多个城市开办了130余家商场,创造了中国家居连锁业的发展奇迹。

## 核心区域,引爆商机

红星美凯龙(德州)全球家居生活广场MALL位于东风东路与广川大道交界处。占据大德



团队亮相。

州“城市中心”绝对优势资源,东踞广川大道,紧邻市政府和各级机关行政单位办公所在地,南邻城际交通中轴东风东路,北依德州“长安街”东方红路,与1800亩城市天然绿肺长河公园隔路相望,四面紧邻城市主干道,距京沪高铁德州东站仅15分钟车程,将覆盖十一个县市以及河北吴桥、景县等地,成为鲁西北地区最具有特色的一站式居家购物中心MALL。

红星美凯龙开业后涵盖家具、建材等多元体验式家居主题的综合购物模式,以全新商业空间创意理念布局商场,将每个品牌的展位打造成精致完美、时尚的实景样板间,配置完善齐全的软硬件服务配套设施,为消费者

营造一个国际化购物环境,一种五星级购物尊贵氛围,围绕红星美凯龙构建的新区商业圈必将成为德州新的商业中心。

## 强在营销,赢在精准,品牌扶持

红星美凯龙集团凭借着多年的商业连锁运营积累,练就了一支专业的管理团队,不仅拥有巨大的品牌影响力、广泛的市场基础,更拥有了一整套成熟的管理体系、服务体系和营销体系,并持续创新。红星美凯龙德商场秉承集团“家居生活专家服务”承诺:“30天无理由退货”、“倡导绿色环保”、“售出商品负全责”、“设计师免费咨询”、“家居顾问

全程导购”“送货安装准时达”、“同城比价3倍退差”、“先行赔付”和“购物免费停车”,并结合德州家居消费特征,因地制宜推行系列专业增值服务,进一步引领德州家居市场的服务标准,从售前、售中、售后各个环节给予消费者最贴心的人性化关怀,真正做到让广大消费者“省时、省心、省力、省钱”,成为每一位德州消费者身边的“家居服务专家”。

业内人士普遍表示,红星美凯龙(德州)全球家居生活广场MALL招商说明暨新闻发布会的举行,必将为鲁西北地区家居业发展添加一股时尚的力量,不断走在引领居家之美的前沿,不断开阔消费者对居家之美的眼界,为大德州带来大改变。



高朋满座。

# 第二期“生态南部,健康住居”华嬉庄园产品论坛举行 华嬉庄园世界级体验式样板房开放

继4月20日华嬉庄园首期产品论坛开坛之后,5月25日,第二期“生态南部,健康住居”华嬉庄园产品论坛在德州市经济技术开发区新市委党校会议大厅盛大举行,全城媒体悉数到场,更吸引了来自四面八方的意向购房者。此次产品论坛特邀业内专业人士介绍楼市政策,详讲项目规划及华嬉庄园产品情况并现场公布了华嬉庄园超大幅度优惠政策;与此同时,华嬉庄园世界级体验式实体样板房也正式开放。

## 高端论坛吸引2000余客户追捧

记者在论坛现场看到,不到八点半,来自四面八方的看房大军已经陆续入场,不到一个小时的时间,可容纳1200人的会议大厅一楼已经座无虚席,部分参会人员被“挤”到二楼,现场气氛尤为热烈。9:30,伴随着一场激情四溢的水鼓表演,论坛正式开始,相关领导为本次论坛致辞并对华嬉庄园给予至高评价与期待,随后华嬉豪德置业有限公司总经理刘吉富为大家致辞并向大家宣布一个激动人心的消息——德州首个世界级体验式样板间即日耀世公开!

活动中不时贯穿的精彩绝伦的舞蹈等节目为大家带来阵阵欢乐,博得在场观众的阵阵掌声。随后,特邀嘉宾豪门集团董事长朱昌和全面介绍了华嬉庄园的整体项目、综合规划及建筑理念等,使与会准客户对华嬉庄园有了更深入的了解,会场掌声此起彼伏,现场还公布了购房优惠政策,优惠力度之大使整个会场达到最高潮,众多准客户已经按捺不住想去一睹中国好房子芳容。在压轴抽奖环节结束后,准客户们在工作人员引领下,做好了分批参观样板间的准备。



华嬉豪德置业有限公司总经理刘吉富致辞。

## 从“芯”体验华嬉庄园房产品

此次样板间开放共有两间,分别是华嬉庄园项目的经典户型:阳光3+1房(三室两厅两卫,约119.53平)、阳光3+2房(三室两厅两卫,约137.72平),整个样板间以优雅、浪漫的气质,为市民展现了美好的生活前景,不少客户边听置业顾问讲解边拍照。

让客户从“芯”认识

华嬉庄园,华嬉庄园还特设景观展示区与工法展示区。微缩水景、自然景观、风情花木点缀样板间外,使华嬉庄园的自然风貌恰如其分地表现出来……工法展示区将华嬉庄园整个项目建筑工艺抽丝剥茧,一步步的分离出来,展现在所有客户面前。不少对客户对华嬉庄园的样板间以及园林示范

区的细节和品质纷纷表示肯定并表达购买意向。

为了回馈客户一直以来对华嬉庄园的支持与信赖,客户凭借入场券可当场领取精美茶具一套直到送完为止,当天中午为来访客户准备的2000多套精美茶具已全部送完,几乎人手一套礼品,当天所有客户满载而归。



活动现场。